

Сегодня в управлении образования Администрации Катав-Ивановского муниципального района состоялось торжественное вручение паспортов, приуроченное ко Дню Защитника Отечества.

На церемонию вручения самого важного документа были приглашены 10 катав-ивановцев, достигших 14-летнего возраста и их родители.

По традиции, мероприятие началось с презентации об истории появления паспорта и об основных символах Российской Федерации.

Заместитель начальника Управления образования Катав-Ивановского муниципального района Анжела Кирпиченко, а также исполнительный секретарь Катав-Ивановского местного отделения партии «Единая Россия» Екатерина Колечкина поздравили ребят и рассказали о том, что паспорт - главный документ каждого россиянина, который нужно беречь и пожелали достойно нести высокое звание гражданина Российской Федерации.

Старший инспектор отделения по вопросам миграции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району капитан полиции Калинина Наталья Александровна выдала первые паспорта юным гражданам. Вместе с документом Наталья Александровна ребятам вручила Конституцию Российской Федерации.

А инспектор по направлению молодежной политики Ольга Меренкова подарила ребятам блокнот и обложки на паспорт.

В завершении торжественной части все участники мероприятия сделали фото на память.

[#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#полицияКатавИвановскийрайон#ОВМ](#)







